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Procès-verbal  
de l’Assemblée Générale  

du 13 février 2024 
 

 

Ouverture de la séance à 18h15  

Nombre de membres de l’association 28 

Participants : 17 et 3 procurations  

 

 

Ordre du jour :  

• Accueil des participants par le président 

• Rapport moral, 

• Rapport d’activité, 

• Rapport financier, 

• Nos projets, 

• Renouvellement du bureau : les adhérents désirant poser leur candidature pour apporter leur aide dans 

l’organisation de l’association pourront le faire pendant la réunion. 

• Renouvellement des adhésions (10€ par personne et 15€ par couple) 

 

Rapport Moral 

Les activités réalisées en 2023 correspondent bien aux objectifs de l’association, à savoir : collecter les 

données sur l’histoire de la ville, les communiquer à l’aide d’exposition et du site internet. La 

communication de nos recherches se fait également à l’aide de notre bulletin « Marie Groette ».  

 

 

Rapport d’activités 

• Fourniture d’articles pour le bulletin de la mairie. 

• Poursuite de la sortie de notre bulletin « Marie Groette ». 

• Permanence avec accueil du public le samedi matin 

• Réalisation d’une maquette d’une exposition et de visites guidées sur le rivage de Beuvry 

• Travail collaboratif avec l’Inventaire du Patrimoine 

• Conférence sur l’attaque du commissariat le 23 mars 

• Présentation au beuvrygeois du DVD « Massacres oubliés dans les Hauts de France 1940-1944 » 

• Participation à la réalisation de marques page et d’un carte postale 

• Participation à l’organisation de randonné avec l’association Run for Fun de Beuvry 

(Vote oui à l'unanimité du bilan d’activités de l'année 2023) 

 

Rapport financier 

 

Le bilan financier a été clôturé et validé par le trésorier.  

Monsieur Jean-Pierre Dautriche a vérifié les comptes et a donné son quitus. 

Les finances sont en baisse par rapport à 2022 et a la date du 31/12/2023, le compte du club était de 853.5 

euros. 

(Vote oui à l'unanimité du bilan financier de l'année 2023 
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Nos projets 

 

• Les pierres qui parlent, réalisation d’un parcours dans la ville avec des QR codes placés à des endroits 

emblématiques du passé. Cette animation est réalisée en partenariat avec le service communication. 

• Réalisation d’une nouvelle protection pour la maquette de la péniche qui nous a été donnée en 2023 

• Numérisation du cadastre Napoléonien de 1833 et des plans des marais de Beuvry, Labourse et 

Verquigneul de 1863 

• Création d’un jeu de société basé sur l’histoire de Beuvry 

• Inventaire du club, André nous réalise un fichier Excel qui sera associé à une « douchette » afin de 

pouvoir lire les codes-barres. 

• 80ème anniversaire du 4 septembre 1944, la libération de Beuvry. Nous devons dès maintenant réaliser 

des recherches sur Beuvry pendant l’occupation afin de pouvoir réaliser une exposition début septembre (le 4 

sera un mercredi). 

 

 

Renouvellement du bureau 

Conformément à nos statuts qui précisent que l’ensemble du bureau est réélu chaque année nous avons 

procédé au vote du nouveau bureau. 

 

Les personnes se présentant pour faire partie du bureau sont : Michelle Quentin, Patricia Wash, Pili Bourrez, 

André Dumont, Charles Dumont, Didier Pruvost, Jean-Paul Fauvergue. 

Toutes les personnes se présentant ont été élues à la majorité. 

 

 

 

  Bureau 2024 

Président Charles Dumont 

Vice-présidents Jean Paul Fauvergue, Patricia Wach 

Trésorier Didier Pruvost 

Trésorière adjointe Michelle Quentin 

Secrétaire André Dumont 

Secrétaire adjointe Maria Del Pilar Bourrez 

 
 

 

La séance a été levée à 19h00 

 

 

 

Le secrétaire sortant :                                                Le président sortant :  

 

 


